



蝴蝶兰盛开俏迎春

本报记者 何龙 文/图

在昌吉农高区新疆农业博览园,新一季的蝴蝶兰竞相绽放,一株株盛开的蝴蝶兰如彩蝶飞舞。

蝴蝶兰馆是集蝴蝶兰生产、销售、观光、科普、新品种测试于一体的多功能展馆,目前引进蝴蝶兰种苗50万株,主要品种有:火凤凰、红天使、黄金树、青苹果、满天红、枫叶、黄金甲等百余个品种,常年批发零售蝴蝶兰种苗、开花株及礼品组合盆栽,着力打造新疆最大、品种最全的蝴蝶兰生产基地,获得专利品种30多个。该馆配备国内先进的温室温控系统,利用地域优势,采用平地催花及催花期的管控技术来管理蝴蝶兰的花期,与内地多家大型种苗单位合作,主要承担新品种的开花性测试及推广工作,目前拥有最前端的蝴蝶兰新品种种源。馆内产品主要销往新疆、河南、浙江、广东以及中亚等地区,年产蝴蝶兰15万株。

蝴蝶兰亭亭玉立的花茎鹤立于油亮翠绿的叶片之上,赏心悦目。一花在室满屋春色,美不胜收。蝴蝶兰好似飞舞的蝴蝶,花姿婀娜,花色繁多,既有纯白、紫红、鹅黄,也有黄花红斑、白花红心、粉花红斑,鲜艳夺目。素有“兰中皇后”之美誉的蝴蝶兰,每枝开花七八朵,多的十二三朵,花期长达60余天。

①“兰中皇后”蝴蝶兰。

②工作人员在打包销售蝴蝶兰。

③工作人员正在向游客展示蝴蝶兰。

④竞相绽放的蝴蝶兰。

⑤工作人员在筛选蝴蝶兰。

⑥游客在花株展示区中留影。

